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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
Ia SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 35a
(TRIGÉSIMA QUINTA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
EM 2 DE DEZEMBRO DE 2015.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Está aberta a sessão
extraordinária.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido 0 Deputado Julio Cesar a secretariar os trabalhos da Mesa.

Item n° 1:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 686, de 2015, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do
Distrito Federal no valor de R$l.468.145,00 (um milhão, quatrocentos e sessenta e
oito mil, cento e quarenta e cinco reais).

Aprovado em primeiro turno. Foram apresentadas cinco emendas de
plenário. A Comissão de Economia, Orçamento e Rnanças deverá se manifestar
sobre as emendas.

Solicito ao Relator, Deputado Agadel Maia, Presidente da Comissão de
Economia, Orçamento e Rnanças, que emita 0 parecer sobre as emendas.

Tendo em vista que uma sexta emenda está sendo protocolada, passa-se ao
próximo item.

Item n° 2:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 784, de 2015, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito adicional à Lei Orçamentaria Anual do
Distrito Federal no valor R$10.943.997,00 (dez milhões, novecentos e quarenta e
três mil, novecentos e noventa e sete reais)".
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Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.

DEPUTADO JULIO CESAR -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Concedo a palavra a
V.Exa.

DEPUTADO JULIO CESAR - Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício
regimental para a imediata apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 784, de 2015, de autoria do

Poder Executivo, que "abre crédito adicional à Lei Orçamentaria Anual do Distrito
Federal no valor R$10.943.997,00 (dez milhões, novecentos e quarenta e três mil,
novecentos e noventa e sete reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 3:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 694, de 2015, de

autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei n° 4.220, de 9 de outubro de 2008, que
'cria o Fundo de Combate e Erradicação da Pobreza e dá outras providências'".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.
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DEPUTADO JULIO CESAR -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Concedo a palavra a
V.Exa.

DEPUTADO JULIO CESAR - Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício
regimental para a imediata apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 694, de 2015, de autoria do

Poder Executivo, que "altera a Lei n° 4.220, de 9 de outubro de 2008, que 'cria o
Fundo de Combate e Erradicação da Pobreza e dá outras providências'".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 4:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei Complementar n° 28, de

2015, de autoria do Poder Executivo, que "altera a destinação dos recursos
transferidos ao Distrito Federal à conta de dividendos recebidos em virtudeÿde sua
participação acionária em empresas públicas ou sociedade de economia mista".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que

votarem "não" estarão rejeitando-o.
Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - A Presidência vai
anunciar o resultado da votação: 17 votos favoráveis. Houve 7 ausências.

DEPUTADO JULIO CESAR-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Concedo a palavra a
V.Exa.

DEPUTADO JULIO CESAR - Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício
regimental para a imediata apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 28, de 2015,

de autoria do Poder Executivo, que "altera a destinação dos recursos transferidos ao
Distrito Federal à conta de dividendos recebidos em virtude de sua participação
acionária em empresas públicas ou sociedade de economia mista".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 5:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 646, de 2015, de

autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre o processo de liquidação da Sociedade
de Abastecimento de Brasília - SAB, em liquidação, e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.

DEPUTADO JULIO CESAR -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Concedo a palavra a
V.Exa.

DEPUTADO JULIO CESAR - Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício
regimental para a imediata apreciação da redação final.
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PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 646, de 2015, de autoria do

Poder Executivo, que "dispõe sobre 0 processo de liquidação da Sociedade de
Abastecimento de Brasília - SAB, em liquidação, e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sr. Presidente, solicito 0 uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Concedo a palavra a
V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,
nós estamos votando os projetos que nós acordamos com 0 governo que
votaríamos. Agora, Deputado Julio Cesar e Deputado Rodrigo Delmasso, falta 0
governo cumprir uma parte do que ele garantiu para a gente. Portanto, eu quero
encarecer algo, neste momento, ao Deputado Julio Cesar, Líder do Governo; ao
Secretário Igor Tokarski; ao Secretário da Fazenda, que eu vejo que está aqui, 0 Dr.
Pedro Meneguetti. Nós precisamos que 0 Governo do Distrito Federal, que 0
Governador Rollemberg, Deputado Rodrigo Delmasso, divulgue imediatamente 0
calendário do pagamento das pecúnias que estão atrasadas.

O Governador Rollemberg nos garantiu naquele dia que começaria a pagar
em dezembro e terminaria em março. Nós já estamos no mês de dezembro, amanhã
já é dia 3 de dezembro, e os aposentados estão desesperados. Hoje, fui procurado
por um grupo de professoras, 0 Deputado Prof. Reginaldo Veras também foi
procurado por esse grupo de professoras, que querem saber que dia elas começam a
receber.

Portanto, nós estamos terminando de cumprir a nossa parte, e quero agora
que 0 governo, amanhã, anuncie a parte dele: começa que dia de dezembro e
termina que dia de março? Ouvi hoje 0 Governador do Distrito Federal, com muita
pompa, anunciar 0 pagamento do 13° salário. Ele precisava, naquela hora, ter dito
que está conseguindo fazer isso porque nós tivemos aqui um grupo de Deputados da
Base dele e de Oposição - e eu me incluo, sou da Oposição - que tivemos a
coragem, Deputada Luzia de Paula, de votar 0 remanejamento de recursos do Iprev.
Galeria aqui nos xingando... Depois a guerra nas redes sociais falando mal de nós, e
agora está aí 0 resultado. Espero que aqueles mesmos que nos xingaram naquele
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tempo voltem às redes sociais agora para dizer que tínhamos razão. Eu não sei por
que que eu e o Deputado Prof. Reginaldo Veras somos os dois mais criticados nessa
história, mas assumimos e votamos! E está aí o resultado!

Portanto, eu preciso agora que o Governador Rodrigo Rollemberg anuncie
amanhã que dia começa e que dia termina o pagamento das pecúnias!

DEPUTADO AGACIEL MAIA -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Concedo a palavra a
V.Exa.

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
estou em condições de dar o parecer sobre as emendas de plenário ao Projeto de Lei
n° 686, de 2015.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Item n° 1:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 686, de 2015, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentaria Anual do
Distrito Federal no valor de R$1.468.145,00 (um milhão, quatrocentos e sessenta e
oito mil, cento e quarenta e cinco reais)".

Aprovado em primeiro turno, foram apresentadas seis emendas de plenário.
Solicito ao Relator, Deputado Agadel Maia, que emita o parecer da Comissão

de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.
DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 686, de 2015, de autoria do Poder
Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no
valor de R$1.468.145,00 (um milhão, quatrocentos e sessenta e oito mil, cento e
quarenta e dnco reais)".

O projeto foi aprovado em primeiro turno e foram apresentadas: Emenda
Aditiva n° 1, do Deputado Juarezão; Emenda de Plenário n° 2, do Deputado Lira;
Emenda de Plenário n° 3, do Deputado Lira; Emenda Modificativa n° 4, do Deputado
Wasny de Roure; Emenda Modificativa n° 5, do Deputado Ricardo Vale; Emenda
Aditiva n° 6, do Deputado Roosevelt Vilela; Emenda Aditiva n° 7, do Deputado
Raimundo Ribeiro; Emenda Aditiva n° 8, da Deputada Sandra Faraj; Emenda Aditiva
n° 9, do Deputado Rodrigo Delmasso; Emenda Aditiva n° 10, de autoria do Deputado
Rafael Prudente; Emenda n° 11, de segundo turno, de autoria do Deputado Cláudio
Abrantes; Emenda Aditiva n° 12, de autoria da Deputada Celina Leão, da Deputada
Liliane Roriz, do Deputado Raimundo Ribeiro e do Deputado Julio Cesar, pela Mesa
Diretora da Câmara Legislativa; Emenda de Plenário n° 13, de segundo turno,
apresentada pelo Deputado Raimundo Ribeiro; Emenda Aditiva n° 14, de segundo
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turno, apresentada pelo Deputado Rodrigo Delmasso; Emenda Aditiva n° 15, de
segundo turno, apresentada pela Deputada Celina Leão.

Sr. Presidente, tendo em vista o cumprimento do art. 64 do nosso Regimento
Interno, estando as emendas devidamente de acordo com o ordenamento jurídico e
orçamentário, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 686, de 2015, com
as emendas apresentadas em segundo turno.

É o parecer, Sr. Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Em discussão o parecer

da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados.

Em discussão, em segundo turno, o Projeto de Lei n° 686, de 2015. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.
DEPUTADO JUUO CESAR -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Concedo a palavra a

V.Exa.
DEPUTADO JULIO CESAR - Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício

regimental para a imediata apreciação da redação final.
PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Não havendo objeção do

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)
Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 686, de 2015, de autoria do

Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito
Federal no valor de R$1.468.145,00 (um milhão, quatrocentos e sessenta e oito mil,
cento e quarenta e cinco reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.
Item extrapauta:
Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 515, de 2015, de

autoria da Deputada Celina Leão, que "declara Brasília - Brasil e Jerusalém - Israel
cidades irmãs e dá outras providências".

Eu quero consultar os Líderes se há acordo para votar 0 referido Projeto de
Lei n° 515, de 2015, de autoria da Deputada Celina Leão. Existe acordo? Declara
Brasília - Brasil e Jerusalém - Israel cidades irmãs e dá outras providências.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito 0 uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Concedo a palavra a

V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

não vou me opor à votação desse projeto, mas vou votar contra.
DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS - Esse projeto já não foi votado em

primeiro turno? Estamos votando em segundo turno?
PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Estamos votando em

primeiro turno.
DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS - Certeza?
PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Primeiro turno.
DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS - Se a minha memória não estiver me

traindo, acho que já votamos esse projeto aqui.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Em primeiro turno? Não
sei. A informação é que ele está sendo votado em primeiro turno.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Sr. Presidente, solicito 0 uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Concedo a palavra a
V.Exa.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, tem acordo para votar?

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - A Assessoria de Plenário
está verificando. Vou perguntar aos Líderes dos blocos se há acordo para votar esse
projeto agora. Sim ou não?

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS - Sr. Presidente, solicito 0 uso da palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Concedo a palavra a
V.Exa.

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, só aproveitando a oportunidade, em relação ao projeto da SAB, que já foi
votado, peço a V.Exa. que junte os requerimentos e as respostas que o governo
colocou aos questionamentos dos Parlamentares ao processo que já teve a votação
em plenário nesta data.

Peço isso e entrego à Assessoria de Plenário.
PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Solicito à Assessoria de

Plenário que anexe, conforme solicitação do Deputado Robério Negreiros.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Concedo a palavra a

V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,

esse projeto que declara Brasília - Brasil e Jerusalém - Israel cidades irmãs já foi
votado. Inclusive, eu votei contra na época.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Foi votado no primeiro
turno?

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Foi votado.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Concedo a palavra a
V.Exa.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, eu gostaria de fazer um apelo a V.Exa.

Se ainda não há um acordo, se não está pacificado, poderíamos aguardar
para a próxima sessão, até em homenagem a todos que estão aqui, que foram
convidados para a audiência, às 19h. Estão aqui conosco, na galeria, os
quiosqueiros, os ambulantes, aguardando para fazermos essa audiência que estava
designada inicialmente para as I9h.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Nada mais havendo a
tratar, declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 19hs59min.)


